



ОЗОН ДЛЯ ЖИЗНИ

Мукумова Рухшона Шухратжонова

Самаркандская область Тайлякский район

34 школа

В современном быстро меняющемся мире каждая отрасль развивается. Это, конечно, хорошо. Но, как и другая сторона медали, мы даже не осознаем, что, пытаясь удовлетворить свои потребности, мы разрушаем нашу природу, нанося вред окружающей среде. В то время, когда Мать-Природа дарит нам блага окружающего нас чудесного мира, как мы относимся к природе для удовлетворения наших незначительных потребностей и желаний?

Озоновый слой поглощает очень опасные коротковолновые ультрафиолетовые лучи и тем самым защищает все живые организмы на поверхности Земли от вреда. В то же время может быть разрушен и озоновый слой.

Это происходит по природным и антропогенным причинам. Естественные причины могут включать вулканическую активность. Из-за вулкана в атмосферу выбрасываются вещества, содержащие фтор. Антропогенные причины – это действия, которые приводят к истощению озонового слоя в результате деятельности человека. В основном это касается использования в народной гигиене химических веществ, содержащих хлор и бром. Такие вещества в основном используются в сельском хозяйстве в качестве пестицидов (бромид метила) или в холодильном оборудовании и кондиционировании воздуха (например, хлорфторуглерод (XFU) или гидрохлорфторуглерод (GXFU)). атом расщепляет и разрушает молекулы озона одну за другой.





Венская конвенция об охране озонового слоя 1985 года (именуемая в дальнейшем Венская конвенция) и Монреальский протокол 1987 года по веществам, разрушающим озоновый слой (именуемый в дальнейшем Монреальский протокол).

В частности, 24 июля 2019 года в гостинице Radisson Blu в Ташкенте организаторы, представители министерств и ведомств, а также сотрудничества проекта и Государственного комитета по экологии и охране окружающей среды Республики Узбекистан, ООН Программа развития и Глобальный экологический фонд Armas представили совместный проект «Полная ликвидация GXFU в Узбекистане путем внедрения энергоэффективных технологий с низким потенциалом глобального потепления и отсутствием потенциала разрушения озонового слоя».

Теперь я хочу обратить ваше внимание на простой пример. Сегодня отрасль развилась до такой степени, что различные отходы, выходящие из нее, наносят серьезный ущерб окружающей среде и озоновому слою планеты. Вспомните Лондон 1952 года, когда желтый туман накрыл город и весь город был в замешательстве, или теории глобального потепления или таяния ледников повсюду. Сегодня все экологические проблемы, которые нас окружают, созданы человеком и наносят вред всей природе. На все это однажды будет дан ответ.

С целью распространения информации об озоновом слое мы развиваем канал «МЫ ЗАЩИЩАЕМ ОЗОНОВЫЙ СЛОЙ» в сети «Телеграм» по ссылке https://t.me/ozon_qatlamini_himoya_qilamiz. Через этот канал под хэштегом #ozon_hayot_uchun мы принимаем статьи, презентации, видеоклипы и тому подобные творческие работы и размещаем их на канале, проводим различные конкурсы. В целях расширения масштабов конкурса проводится его широкая пропаганда среди работников системы народного образования. Яркий пример тому – такие группы, как «ПЕДАГОГЛАР ОЛАМИ», «КАРДДОН





УСТОЗИМ», «ИЛМИЙ ОММАБОП», в состав которых входят работники системы народного образования. Предполагаемая цель состоит в том, что если наши преподаватели будут регулярно доносить до своих учеников информацию о защите озонового слоя, в результате среди молодежи будет формироваться понятие экологической культуры. Это способствует формированию любви молодежи к матери-природе. В результате среди школьников возникает понятие любви к природе. На следующем этапе проекта целью проекта является расширение охвата студенческой молодежи и проведение широкой пропагандистской работы среди населения по концепции озонового слоя и его сохранения.

В заключение следует сказать, что защита озонового слоя и его сохранение считаются долгом человечества, стоящим сегодня перед каждым человеком. Потому что мы сегодня дышим этим воздухом, мы живем, значит, воздух, которым мы дышим, — это результат чьих-то действий. Теперь мы должны выполнить свой человеческий долг и позаботиться о матери-природе и обо всем, что в ней есть. Только тогда мы передадим нашим потомкам наследие и традиции, переданные от наших предков, а главное, дадим им новую жизнь, иначе мы станем причиной очень печальной ситуации и сотрем себя с лица земли. Земле, точно так же, как были уничтожены динозавры. Поэтому давайте сегодня все объединимся для защиты озонового слоя, тем самым мы защитим всю Землю и наши поколения.

